便利なウォレット機能がリリース!!



お手持ちのいっとくパス商品券を一覧でご確認・1タップですぐにお支払いいただけます。

LINE連携の流れ

STEP1



いっとくパス公式LINE登録

友だち追加がまだの方は<u>コチラ</u>
からご登録ください。

STEP2



トーク画面からID連携を選択

トーク画面下に表示されるメニューから「ID連携」をご選択ください。

STEP3



LINEとID連携

表示される手順に沿ってLINEと スマイLINKをご連携ください。

※LINEとスマイLINKの連携にはマイ大阪ガスへのログインが必要です。

LINE連携で出来ること

購入通知機能



いっとくパス商品券を購入すると、 購入完了通知がLINEで届きます。

有効期限リマインド機能



お手持ちのいっとくパス商品券の 有効期限が、お近づきになると LINEでお知らせが届きます。

ウォレットへ簡単アクセス



LINEのトーク画面下、メニューから、 「ウォレット」ボタンを押すと1タップで ウォレット画面にアクセス可能です。

いっとくパスPrime会員なら もっと"おトク"に"便利"に

クーポン発券機能



1 タップでいつでもクーポンを すぐに発行できます。

抽選機能



「あまから手帖」掲載店など人気 店舗のご優待券や豪華賞品が当たる おトクな抽選に参加いただけます。

いっとくパスPrimeはこちら